

# 用顽强诠释生命力量

## 市第七届残疾人运动会掠影

□本报记者 李科学

烈日当空,汗水浸透衣衫。7月7日,市体育村体育场的田径赛道上,一个个残疾人运动员在骄阳下拼尽全力奔跑。

当天,市第七届残疾人运动会暨河南省第八届残疾人运动会选拔赛在市体育村举行。来自全市各县(市、区)和市特殊教育学校的13支代表队共262名残疾人运动员角逐赛场。

号令声起,赛道上两位盲人运动员毫不迟疑,如离弦的箭冲出。他们的手腕通过一根短短的牵引绳与领跑员连

在一起,在领跑员的带领下,沿着赛道奋力向前。摆臂、高抬腿、冲刺……领跑员与运动员动作始终保持同步,协调一致。冲刺一刻,领跑员松开牵引绳,盲人运动员飞越终点。

肢体残疾运动员在控制身体重心、协调性上更为困难,奔跑不易。短跑中,他们全力冲刺,释放出自己最大的能量。

“加油,加油!”1500米的赛道上,运动员的汗水湿透了衣服。一路上,不断有工作人员和志愿者为他们鼓劲儿。跑在最后的姑娘被落下了整整一圈,当她到达终点时,周围响起了掌声。“走

走,缓和一下。”在教练员的指引下,她大口喘息着,调节着呼吸,逐渐恢复平静。

汝州代表队的任世伟今年23岁,先天肢体残疾,大学毕业后在一家企业工作。他参加了田径两个小项的比赛,在小组中均名列第一。虽然没有通过最后的选拔,他依然很高兴:一是有机会走上赛场拼一把,二是残运会能吸引市民的目光,让大家了解、关注残疾人运动员,关注残疾人体育事业。

曹智昱作为运动员代表在开幕式上发言。他因脑损伤致右胳膊、右腿行动不便。此前,他多次在省残运会上获得短跑项目冠军。近期经过集训,他已

恢复了良好的运动状态,在所参加的田径比赛几个小项中都是第一名。他表示,自己将在省第八届残运会上拼尽全力,为鹰城争光。“我会努力拼搏,充分展示我们鹰城残疾人的风采。运动会的意义不仅仅在于比赛拿奖,更重要的是增强体质,让我们在拼搏中更加自信、自立和自强。”

当天,市第七届残疾人运动会各项比赛圆满结束。我市最终确定70余名残疾人运动员参加省第八届残疾人运动会。届时,他们将参与田径、游泳、陆地冰壶、跆拳道、乒乓球、象棋、围棋、自行车等8个大项百余个小项的比赛。

# 新鲜「铁三角」,套路兄弟情

香港电影最佳男主角们的排列组合来来回回上演了30年,《扫毒3:人在天涯》也是如此。这是郭富城和刘青云的首度合作,再搭配上“万金油”古天乐,2023版“扫毒铁三角”齐活。

很难说郭富城的加入给“铁三角”带来了什么新意,因为邱礼涛这一次搭建的框架实在太简单了。刘青云饰演的大毒枭康素差是纯粹的黑:贩毒、杀人,无恶不作,逃到金三角依然继续制毒贩毒。古天乐饰演的警察欧志远是纯粹的白:有勇有谋,疾恶如仇,对手足不离不弃。郭富城饰演的卧底张建行夹在黑白之间:他早早潜伏在康素差手下,收集犯罪证据;在最关键的收网时刻,他不幸中弹,是康素差将他救回。但影片无意呈现这个角色的复杂性,就差点把“好人”标签贴在他的脑门上:被带到金三角之后,他抓住一切机会记录当地地形、制毒情况;好不容易找到机会离开村寨,表面是跟喜欢的女孩约会,实际上是寻找机会电话联系香港警方。

至于角色之间的关系,《扫毒3》延续了众多港式警匪犯罪片的套路——既要“平视正”又要“快准狠”,所以港片喜欢把人物关系抽象成一个个模板,要用的时候就拿出来,填入不同的名字。比如康素差与张建行这组关系的目的是体现“江湖义气”,所以不管多不合



理,甚至有人冲到身为大毒枭的康素差面前大喊“张建行是卧底”,他还是毫不犹豫地选择相信张建行毫无说服力的辩解。而欧志远和张建行这段关系的关键词是“正义必胜”,在后者身受重伤、长时间失联的情况下,前者仍然坚定地相信后者不会变节。或许是因为张建行的兄弟线太单薄,导演还给他开了个副本——他对杨采钰饰演的小依一见钟情,被小依的悲惨遭遇所触动,下决心要英雄救美……这段关系的重点不是表现爱情,只是为了给男主角的高大形象再加一层光环:你看,他不仅

《扫毒3:人在天涯》电影海报 资料图片 正直、善良,还深情专一。

《扫毒3》几乎放弃了人物塑造,转而把力气全部投入到视觉场面的呈现上。故事的发生地在金三角(实际拍摄地仍是在香港流浮山),给了电影更大的发挥空间。邱礼涛顺理成章地把动作场面升级成小型战争:拥兵自重的地方大毒枭、热带雨林里的游击战、空袭村寨的轰炸机……在狂轰滥炸之下,124分钟下来,故事已经完全不重要了。只是,没有了兄弟情打底的《扫毒》系列,又跟其他千篇一律的警匪犯罪片有什么区别呢? (胡广欣)

## 全国U20国际式摔跤锦标赛落幕 鹰城小将李昂夺银

□记者 王辉

本报讯7月9日上午,从市体育运动学校传来消息,2023年全国U20国际式摔跤锦标赛在山东淄博落幕,鹰城小将李昂在97公斤级摔跤比赛中获得银牌。

据了解,今年20岁的李昂于2015年至2018年在市体育运动学校练习摔跤。2018年7月,李昂被学校输送至河南省重竞技航空运动管理中心从事专业摔跤训练。

7月3日至8日,由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国摔跤协会主办的2023年全国U20国际式摔跤锦标赛,在山东省淄博市体育中心综合馆举行,共有38支代表队400多名运动员参赛。其中,河南代表队有48名运动员参赛,共夺得一金、两银、两铜。

## 哈尔滨再次承办亚冬会

本报讯7月8日,在泰国曼谷举行的第42届亚奥理事会全体大会上,经亚奥理事会执委表决通过,哈尔滨市获得2025年第九届亚洲冬季运动会举办权。这也是哈尔滨继1996年之后第二次承办亚冬会。作为中国著名的“冰城”,哈尔滨拥有丰富的冰雪资源与独特的冰雪文化,这里也走出过多名冬奥会冠军。(苏苒)

■广告

<p>第3645期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:13183330295 4930165</p>	<p><b>助听器</b></p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p><b>健康调理</b></p> <p>●三色贴膏调理疼痛 15603750181</p>	<p><b>特色美食</b></p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>
	<p><b>招 生</b></p> <p>●晓杰画室招生 15136957859</p>	<p><b>健康资讯</b></p> <p>●皮肤瘙痒免费试用 0375-6176969</p>	<p><b>搬家服务</b></p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>
	<p><b>出售出租</b></p> <p>●郑县新华书店复合式书店位于钜期路中段一楼三楼共1648m<sup>2</sup>公开招租。15137579789</p>	<p><b>回收名酒洋酒</b></p> <p>●回收各种老酒 18768937777</p>	<p>友情提示:使用本栏目信息请核双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>